



Уголовное дело в отношении жительницы Пермского края направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера

Третьим следственным управлением (с дислокацией в городе Нижний Новгород) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Краснокамска Пермского края. Данное уголовное дело расследовалось по п.п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью).

Следствием установлено, что в период с марта по июль 2018 года мать девочки с целью лишения дочери жизни умышленно ограничивала ее в питании, что привело к резкой потере массы тела несовершеннолетней, продолжавшей посещать муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» города Краснокамска. Утром 16 июля 2018 года в городе Краснокамске мать, увидев, что её 14-летняя дочь находится в бессознательном состоянии, вызвала врачей "скорой помощи". Прибывшие медики констатировали смерть девочки.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей были установлены все причины произошедшего, проведены множественные экспертизы, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего.

На днях судом вынесен обвинительный приговор в виде 2 лет лишения свободы условно бывшему заместителю директора по воспитательной работе муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» города Краснокамска Пермского края Елене Погоржальской.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера матери погибшей девочки.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1393613>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
